



ESCAPAN ESPECTACULARMENTE DE IRAN.— Washington, enero 30. Los seis funcionarios diplomáticos norteamericanos que se ocultaron tres meses en Teherán, hasta escapar espectacularmente con ayuda de la Embajada de Canadá, llegaron hoy a Washington. Son ellos, arriba: Robert G. Anders, Cora Amburn Lijek y Joseph D. Stafford. Abajo: Mark Lijek, Kathleen F. Stafford y Henry L. Schatz.

Se Agravan Relaciones Entre Cuba y Venezuela

CARACAS, Enero 30 (UPI). Las relaciones entre Venezuela y Cuba parecieron empeorar hoy al informarse oficialmente que el Embajador cubano Norberto Hernández regresó a La Habana, acompañado de sus familiares y funcionarios de esa representación diplomática. Según la agencia venezolana oficial VENPRESS, los cubanos viajaron en un vuelo que finaliza en Panamá, desde donde seguirán a La Habana. Despachos de prensa no confirmados por el Gobierno venezolano ni por el Gobierno cubano

dijeron que todo estaban dispuesto para "la virtual evacuación de la Embajada cubana" en Caracas. En medios diplomáticos llamó la atención que Hernández, que había llegado a Caracas hace tres días, ya retornó a su país, tras sostener conversaciones secretas con el Ministro de Relaciones Exteriores venezolano, Alberto Zambrano. También se consideró como "sintomático" que Hernández haya viajado con miembros de su familia y con otros diplomáticos cubanos. El enfriamiento de las rela-

ciones cubano-venezolanas el 13 de diciembre cuando un grupo de personas se asiló en la Embajada venezolana en La Habana, utilizando para ello un camión con el que embistieron la puerta de la sede diplomática. Según fuentes venezolanas, milicianos cubanos dispararon contra el grupo dando muerte a —Favor pase a la página 28.

Cierra con Alza Mercado Valores de Nueva York

NEUVA YORK, enero 30. (UPI).— El Mercado de Valores de Nueva York tuvo hoy una buena jornada, cuando los inversionistas, alentados por aumentos en los dividendos, se interesaron en acciones de alta calidad, en día de intensa actividad. El índice industrial Dow Jones, que perdió ayer 4,10 puntos, subió hoy 7,51 para cerrar en 881,91, el más alto nivel desde término a 884,04 puntos el 8 de octubre pasado. El índice de la Bolsa de Nueva York aumentó 0,65 para cerrar en 66,14 y el precio promedio de —Favor pase a la página 28.

Túnez Expulsa al Embajador de Libia

TUNEZ, enero 30 (UPI) — El Gobierno de Túnez expulsó hoy al Embajador de su vecina Libia, a la que acusó de haber entrenado a los guerrilleros que atacaron el domingo la ciudad sureña de Gafsa, en un ataque en el que hubo 41 muertos. El Primer Ministro de Túnez, Hedi Nourra, dijo que se había ordenado al Embajador de Libia, Said Zentani, salir del país, y serán clausurados el Centro de Cultura de Túnez en Trípoli y el de Libia en Túnez. El anuncio se hizo pocas horas después de que el Ministro del

Un Llamado a la Austeridad Hace el Presidente Carter

TEGUCIGALPA, enero 30. (ACAN-EFE).— Un llamado a la unidad y al trabajo contra los "enemigos del orden", hizo hoy miércoles aquí el Presidente del Consejo Hondureño de la Empresa Privada (COHEP), Fernando Lardizábal. Adelantó que en Honduras se han iniciado una serie de asuntos que tienen las mismas características del inicio de la insurrección en Nicaragua y en El Salvador "y si los hondureños no andamos con cuidado corremos la misma suerte de esos países". Fernando Lardizábal consideró que el caos y la anarquía que algunos sectores quieren introducir en el país a través de asaltos y actividades subversivas "lo único que hará es atrasar nuestro desarrollo". Calificó de "acto patriótico" la unidad que todos los sectores de la nación para llevarla a un régimen constitucional a partir del 20 de abril de este año cuando se elija una asamblea Nacional Constituyente "una vez logrado eso —dijo— debemos continuar unidos para lograr un —Favor pase a la página 34.

Caos Amenaza a El Salvador Afirma Diario de Argentina

BUENOS AIRES, enero 30 (UPI) — El Diario "La Prensa" opina en uno de sus editoriales que "nunca como estos días estuvo tan vecina al caos la grave situación que viene padeciendo El Salvador desde hace varios meses". Añade que el "el cuadro de violencia, depredación y anarquía en que se agita este país" la Junta Militar de Gobierno "no acierta, ni en el campo bélico ni

en el orden civil, a desarrollar una acción reclamada por los acontecimientos". "En este vendaval de terror, la guerrilla salvadoreña, cuyos líderes ideológicos exhiben a cada instante los rasgos inequívocos de la escuela doctrinaria moscovita, mantiene la iniciativa de los acontecimientos mediante asesinatos, desfiles —Favor pase a la página 34.

Irán Amenaza a Canadá por Ayudar a Diplomáticos de E.U.

NICOSIA, Chipre, enero 30. (AP).— El Canciller iraní Sadegh Ghotbzadeh denunció hoy el rescate canadiense de seis empleados de la Embajada norteamericana en Teherán como una "flagrante violación" de la ley internacional y dijo que "muy probablemente" dará lugar a un tratamiento más severo de los 50 norteamericanos aún cautivos. Añadió que en caso de ocurrir esa eventualidad Canadá sería responsable. "El Gobierno de Canadá será responsable de cualquier cambio en la severidad que se impone a los rehenes", dijo Ghotbzadeh en conferencia de prensa convocada en Teherán convocada para dar a conocer la posi-

ción iraní acerca de fuga de los seis norteamericanos. En representante de los militares que ocuparon la Embajada, con quien se estableció hoy contacto telefónico desde esta capital, se negó a precisar si habrá cambios en el tratamiento de los rehenes. Los Gobiernos de los Estados Unidos y Canadá confirmaron ayer que seis miembros del personal diplomático norteamericano escaparon cuando los militantes capturaron la Embajada el 4 de noviembre. El grupo se refugió en la Embajada canadiense y abandonó el país durante el fin de semana con pasaportes canadienses. Luego de su partida, Canadá cerró su Embajada y re-

Misión Soviética Compra Cereales en Argentina

BUENOS AIRES, enero 30. (EFE).— Una misión comercial soviética llegó a Buenos Aires para negociar la venta de granos argentinos a la Unión Soviética, revelaron hoy fuentes diplomáticas. El arribo de los soviéticos se realizó casi simultáneamente con el anuncio de la reapertura del Registro de Exportaciones de Granos, que funciona en el ámbito de la Junta Nacional de Granos. Ese registro fue cerrado el ocho de enero último, a raíz de la suspensión de ventas de cereales y granos a la Unión Soviética impuesta por los Estados Unidos —debido a la crisis en Afganistán— y como consecuencia de la

clausura de operaciones en el mercado a término de Chicago, lugar donde se regulan los precios internacionales. La llegada a Buenos Aires de la misión soviética también se realizó en momentos en que los Estados Unidos realizan gestiones para que la Argentina se incorpore al boicot decretado contra la Unión Soviética. La Argentina rechazó la posibilidad de suspender sus embarques de granos a la Unión Soviética, aunque al parecer acordó con Washington no incrementar sus ventas a Moscú, aprovechando el boicot, según fuentes periodísticas. Un alto funcionario argentino —Favor pase a la página 72.

Posición de Japón y Europa Disgusta a E.U.

WASHINGTON, enero 30. (EFE).— Consejeros de la Casa Blanca muy cercanos al Presidente Carter criticaron hoy por primera vez la falta de cooperación de los Gobiernos de Japón y Europa Occidental en el tema de las sanciones a la Unión Soviética y del boicot a la Olimpiada. Una fuente oficial de la Administración señaló que "la reticencia de esos países a colaborar con los Estados Unidos podría llegar a minar la unidad del mundo Occidental". La negativa Europea a disminuir sus relaciones económicas con Moscú y la actitud de espera y observación de la mayor parte de aliados a la hora de pronunciarse sobre el boicot olímpico

ha despertado en el Gabinete Carter un sentimiento de frustración que salió por fin hoy a la luz. Consejeros del Presidente Carter mostraron esta mañana su "profunda sorpresa" por la "incoherencia" de la política de los miembros del Mercado Común: "no entiendo cómo por un lado aprueban el plan de los euromisiles y por otro se resisten a disminuir su cooperación económica con Rusia", dijo un miembro del Gobierno. Recientes declaraciones de los regímenes de París en Bonn en el sentido de que planean continuar, respectivamente, la venta —Favor pase a la página 28.



THATCHER Y COSSIGA CON PERIODISTAS.— Londres, enero 30. El Primer Ministro de Italia, Francesco Cossiga y la Primera Ministra de Gran Bretaña, Margaret Thatcher, durante una reunión con los periodistas hoy en Londres. Cossiga hace una visita oficial de dos días. (UNIFAX II de UPI).